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DEVIS

Identification du propriétaire Identification véhicule

il Marque: RENAULT Modéle: Scénic
N° d'immatriculation: 9235 NU 59
Genre: VP Type: MRE1306AZ543
Date de 1¢ mise en circulation: 02.07.1999

|| N° de série: VF1JA050520568597

Puissance fiscale: 07 Places assises: 005

Nom: CELAIRE Prénom: Jacques
N° et rue: 134 rue nationale
Code postal: 59000
{| Vile: LILLE
Tél personnel: 03.20.97.98.99

Tél professionnel:

(arrosserie: cl Energie: ES
Kilométrage: 32569 Km Couleur: Vert métal

Qté Désignation des pieces et fournitures P.unitaire H.T | Prixtotal H.T
1 | Bouclier a peindre 1150,00 . 1150,00
1| Spoiler de bouclier 491 67| 491,97
1 | Alle AVG 515,00 515,00
1 !Capot 1340,00 1340,00
111 Grille de calandre D 309,00 309,00
1 | % Grille de calandre G 309,00 309,00
1 | Optique de phare complet a iode G 613,90 613,90
1 |Feu AVG 151,00 151,00
1 | Plague de police 87,50 87,50
1 Serrure de capot 115,14 115,14
1 | Facade compléte 1418,04 1418,04
1 {Longeron AVG - Partie AV 650,00 650,00
1 | Tole de fermeture de longeron AVD 158,00 158,00
-1 ! Berceau moteur 2325,67 2325,67
1 | Radiateur neuf 1700,00 1700,00
6 . Liquide de refroidissement (F/litre) 57,00 342,00
|
TotalH.T 111676,22F
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Feuille de calcul de main d'ceuvre n°; 1/2

NATURE DES TRAVAUX Cocher les cases VENTILATION DES HEURES
Code Détail des opérations g x5 EJ o T1 T2 T3 Peint
4117 | Remplacement fagade N | 6,90 2,90 1,50
Bouclier AV n | Compris code 4117 1,00
Aile AVG | | Compris code 4117 2,30
Capot B n Compris code 4117 | 3,10
Y, Grille de calandre D u Compris code 4117 |
Y2 grille de calandre G n Compris code 4117
Optique de phare complet & iode G [ Compris code 4117
Aile AVD | | Compris code 4117 2,30
Feu AVG - a Compris code 4117 i
1 Serrure de capot [ Compris code 4117
4215 | Longeron AVG - Partie AV o | 3,60 OQE
4217 |Tole de fermeture longeron AVD u [ 1,60 02~0—
Longeron AVD BN | 1,20 0,20
Passage de roue AVG R 1,50 0,20 |
| Passage sur banc de redressage | - 2,00
0136 | Ensemble moteur KM7 - B.V n 4,30
0163 |Berceau moteur u 3,90
Radiateur (compris dans fagade assemblée) u Compris code 4117
3464 | Controle géométrie trains AV et AR [ 1,20 ]
9031 | Protection des sertie: 3 éléments | 1,2(;
9041 | Antigravillon passage de roue AVG || 0,30
VENTILATION DES HEURES DE M.O A REPORTER 15101 10,80 3,20f 1250
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Feuille de calcul de main d'ceuvre n°: 2/2

Ogption : Réparation
U2
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REPORT DE LA VENTILATION DES HEURES DE M.O 15,10 10,80 3,20 12,50
Code Détail des opérations (suite) g xS @ T1 T2 T3 Peint
9039 | Injection corps creux 0,20~
Supplément
Capot: Rempl code 4192 (0,80) — Dép/pose code 0.30 o
4191 (0,50) = 0,30 ’
Aile AVG: Rempl code 4195 (1,80) - Dép/pose 110
code 4199 (0,70) ’ I
Nota
Bouclier AV: Dép/pose idem Rempl code 5213, y
__|compris plaque de police +spoiter. | | | | | 4
Calcul des temps M.O peinture (détails des calculs)
@ Majoration vernissée (+ 20%) = 12,70 + 20% = 12,70 + 2,54 = 15,24
@ Abattement 4 éléments et plus (- 26%) = 15,24 -25% = 15,24 - 3,81 = 11,43
© Prise en charge vernissée (+ 1H) =» 1143+ 100= = => = = = > > = = > =5 - = = = = > - 1243
Total heures main d'ceuvre 16,50 10,80 3,20 12,43
Taux horaire| 19860 223,00| 24955 223,00
Sous total main d'ceuvre H.T =¥ | 3276,90 | 2408,00 | 798,56 | 2771,89
Total main d’ceuvre H.T =» 9255,75
Calcul des produits de peinture: 12,43 X 95==» 1180.85F
Total pieces et petites fournitures H.T = 11676,22
Montant total du devis H.T =» 22112,82
Montant T.V.A (19,6 %) =» 433411
MONTANT TOTALT.T.C> 26446,93F
Baccalauréat Professionnel CARROSSERIE 0106 CAR RT
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Schéma du soubassement vue de dessus
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Schéma du soubassement coté droit
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Schéma du soubassement coté gauche
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- Noter les points que vous avez choisi, pour effectuer la mise en assiette et leurs caracteristiques.

Pointn° 11 G D
Trou pilote [ Cote OX: O Cote OX:0
Fixation mécanique Cote OY: 634 Cote OY: 634
Type de pige: C Cote OZ: 74 Cote OZ: 74

Type d'embout: Vis O 22

Nota: cocher la case correspondante: Trou pilote, ou fixation

mécanique
Point n° 6 G D
Trou pilote Cote OX: 1652 Cote OX: 1652
Fixation mécanique [] Cote OY: 395 Cote OY: 395
Type de pige: C Cote OZ: 73 Cote OZ: 73
Typ e d'embout: C 6 ne 25 Nota: c?rizgg liiaqzzse correspondante: Trou pilote, ou fixation

Justification du choix des points:

- Choix du point 0, opposé au choc, donc comme on a un choc AV, point 0 AR:
fixation essieu AR: point mécanique.-

- Point n°: 6 pour la mise en assiette: point AV situé avant la déformation
présumeée.

Choix de 3 points obligatoires pour effectuer la mise en assiette.

QUESTION:1
- Définissez ce que signifie la mise en assiette d'un véhicule.

- Opération consistant a définir un plan horizontal, passant par 3 points,
permettant de régler le soubassement du véhicule parallélement au pont
de mesure.
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QUESTION:2
- Citez les précautions a observer pour étre certain de la bonne exécution de la mise en assiette.

- Ne pas brider fes pinces lors de la mise en assiette = vrillage de la caisse.

- Trous pilotes servant a la mise en assiette non déformés.

- Eventuellement nettoyer la portée des points de contréle (insonorisant).

- Vérifier les cotes de mise en assiette aprés avoir définitivement serré les
pinces de fixation.
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CALCUL DE RATTRAPAGE DE DEPASSEMENT DE PESEE

© o o> v & o 5 1= &8 o
[72] . -— [e}] 1
88 [oes55eassl| 2o g2 || &8s
S @ 2520l 82T @ @ c o X Q © = .9
5° |8S52(888¢g 2o 5ac 2538
B L =35&|l=0zca QS © S s 2SS wE
= EE® I D o & 203
@ © L = GO 0o o © D
1533 81,8 81,8 + 12,27
1532w 151,7 69,9 + 10,49
1403W 195,1 434 + 6,51
1491W 204,8 97 + 1,46
1430W 209,3 4,5 + 0,68
1405w 2138 4,5 + 0,68
I
1401W 217,2 34 + 0,51 + 15%
1640wWB 261,9 44,7 + 6,71 "
(+ 37,07 - 12,80) =
1650wB 509,0 2471 + 12,80 + 5,18% + 24,27
Nota:
Entourez le taux de pourcentage que vous allez utiliser
Baccalauréat Professionnel CARROSSERIE 0106 CAR RT
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BAREME DE CORRECTION

Partie: 1 - ETABLISSEMENT D'UN DEVIS

| Parties évaluées '\'rgrgobgeie Points Commentaires
20 B e
g T e
TOTAL partie n°: 1 /60
Partie: 2 - ANALYSE DE DEFORMATIONS
Parties évaluées Nrgr::r::eie Points Commentaires
- Cotes constructegé ; ggigter +n®depointa | [15]- Moins 1 ptpar réponse fausse
- Calcul des différences de cotes 42 /151 - Moins 1 pt par réponse fausse
- Représentation graphique DESSUS
- Points AVD 4 /4 | - Moins 1 pt par réponse fausse (+1mm)
- Points AVG 3 /3 |- Moins 1 pt par réponse fausse: (+1mm)
- Représentation vecteur 1 / 1 |- Moins 1 pt par réponse fausse
- Respect de I'echelle 1 {2 |- Moins 2 pts échelle non respectée (+1mm)
- Représentation graphique DROITE |
- Points AVD 4 /8 | - Moins 2 pts par réponse fausse (+1mm)
Représentation vecteur 1 /1 | - Moins 1 pt par réponse  fausse
- Respect de l'échelle 1 /1 |- Moins 1 pt échelle non respectée (+1mm)
- Représentation graphique GAUCHE
- Points AVG 4 /8 | - Moins 2 pts par réponse fausse (+1mm)
- Représentation vecteur 1 /1 |- Moins 1 pt par réponse fausse
- Respect de 'échelle 1 /1 - Moins 1 pt échelle non respectée (+1mm)
TOTAL partien: 2 /60)

Baccalauréat Professionnel CARROSSERIE
Option : Réparation

U2

Baréme de correction - page 1/2.doc

0106 CARRT



Bareme de correction — page 2/2.doc

BAREME DE CORRECTION

Partie: 3 - MISE EN ASSIETTE

o . Nombre de , .
Parties evaluées réponses Points Commentaires
- Choix des points (numéro des points) 2 /6 | - Moins 3 pts par réponse fausse
- Cotes des points 12 /12 |- Moins 2 pts par réponse fausse
- Type du point controlé 2 /4 | - Mains 2 pts par réponse fausse
- Type de pige 2 {4 | - Moins 2 pts par réponse fausse
- Type d'embout 2 /4 |- Moins 2 pts par réponse fausse
- Justification du choix des points 3 [31-1ptpar réponse fausse
- Question: 1 1 /5
- Question: 2 4 /2 |- 0,5 ptpar réponse fausse
TOTAL partie n°: 3 /40
Partie: 4 - RATTRAPAGE DE DEPASSEMENT DE PESEE
., , Nombre de , .
Parties évaluées réponses Points Commentaires
- Calcul des taux de dépassement 2 [2 |- Moins 1 pt par réponse fausse
- Encadré du taux de rectification 1 2
- Rectification des teintes de base 8 /10 | - Moins 2 pts par réponse  fausse
TOTAL partie n°: 4 /20
RECAPITULATIF
TOTAL parties: 1;2; 3; 4 /180
NOTE E2 ramenée a /20 180 x (2/18) = 20
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